7 cnbiwwy - 1 3a6biBalo,
7 BIDKY - 1 3aNOMUHalo,
71 nenato - ¥ NoHMUMalo.
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21 cheBpans.
KnaccHas paborTa.
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21 cheBpans.
KnaccHas paborTa.
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3,12, 14, 16, 20.




54+45+45=
4+4+4+4+4 =
3+3+2+5=
12+12+3 =
4+5+6=




5+5+5= 5+=3
A+4+4+4+4= 45
3+3+2+5=322+2+5
12+12+3= 12 =2+3
4+5+6=




2:

2422422242

222422424242
222422424242




e 2+2=2x2=4

¢ 2+2+42 =

¢ 242+2+2 =

o DD+ +2+2 =

o D242+ 24+2+2 =

o DAD+24+24+2+2+D =

o D24+ 24+2+2+2+2 =

I e e e e e e P A



e 2+2=2x2=4

e 2+2+2=2xXx3=6

o ) +I+2+D =

o DD+ +2+2 =

o D424+ =

o DAD+24+24+2+2+D =

o D24+ 24+2+2+2+2 =

I e e e e e e P A



e 2+2=2x2=4

e 2+2+2=2xXx3=6

e 2+2+2+2 =2x4 =8

o DD+ +2+2 =

o D424+ =

o DAD+24+24+2+2+D =

o D24+ 24+2+2+2+2 =

I e e e e e e P A



e 2+2=2x2=4

e 2+2+2=2xXx3=6

e 2+2+2+2 =2x4 =8

¢« 2+2+2+2+2 =2x5=10
o D424+ =

o DAD+24+24+2+2+D =

o D24+ 24+2+2+2+2 =

I e e e e e e P A



e 2+2=2x2=4

e 2+2+2=2xXx3=6

e 2+2+2+2 =2x4 =8

¢« 2+2+2+2+2 =2x5=10

¢ 24242424242 =2 x 6=12
o DAD+24+24+2+2+D =

o D24+ 24+2+2+2+2 =

I e e e e e e P A



e 2+2=2x2=4

e 2+2+2=2xXx3=6

e 2+2+2+2 =2x4 =8

¢« 2+2+2+2+2 =2x5=10

¢ 24242424242 =2 x 6=12

¢ 2+2+2+2+2+2+2 =2 x 7 =14
o D24+ 24+2+2+2+2 =

I e e e e e e P A



e 2+2=2x2=4

e 2+2+2=2xXx3=6

e 2+2+2+2 =2x4 =8

¢« 2+2+2+2+2 =2x5=10

¢ 24242424242 =2 x 6=12

¢ 2+2+2+2+2+2+2 =2 x 7 =14

¢ 242424242424242 =2 x 8 =16
I e e e e e e P A



e 2+2=2x2=4

e D+2+2=2x3=6

¢ D4+2+24+2 =2 x4 =18

¢ 2+2+2+2+2=2x5=10

¢ 24242424242 =2 x 6 =12

¢ 2424242424242 =2 x 7 =14

¢ 2424242424 24242 =2 x 8 =16

o D22 2H2+24+24+2 =2 x 9 =18






2X 3=
2x4=
2x5=
2X6=
2X 7=
2X 8=
2xX9=

3X2
4 X 2
5X2
6 X2
7 X2
8 X2
9X?2



PaboTta no y4yebHuky. Ctp. 48
Ne363



5+5=10 5%2=10
6+6=12 6%2=12
7+7=14 7%2=14
9+9=18 9*2=18




Y nrodutensa kommkcos Makca noma
ObINo 6 X)XKypHanos. A B MallNHe Y
Bukn nexano B 2 pa3a bonbLue.
CKOMbKO XXypHanos Obino y Bukn?



3anad
a.

Makc — 6 K.
Buka - ? B 2 pa3a 0oJibIe




Makc — 6 XK.
Buxka - ? B 2 pa3a 0oJiblIIe

6%2=12(:x.)- y Buknu.
OTtBer: 12 :;xypHaJyioB y Bukwu.



JakpenieHue M0 Y4€OHHUKY.
CT1p. 49 Ne368

e]8:2 6:2 10 :2 4:2




3

2*5=10 2*3=6

: 2

6

10:2=5

18:2=9
2*%9=18

=6

S*2=10 3*2

9*2=18




Monoaubl!
Cnacnbo 3a ypok!




